
Souhrnný zápis z jednání realizačního týmu  
 

Datum konání: červenec - září 2025 
Místo konání: zasedačka MAS, Masarykovo nám. 650, Vizovice 

 
Účastníci z realizačního týmu: ​  
Ing. Marie Ponížilová 
Ing. Pavel Elšík 
Bc. Eva Krmášková 
Ing. Lucie Juříková 
Hana Radoňová 
Mgr. Veronika Malinová 
Bc. Hana Puype 
Bc. Pavlína Vaňková 
 
Organizace a průběh jednání 
V uvedeném období se uskutečnily dvě pracovní porady realizačního týmu (20. 8. 2025 a 
4. 9. 2025). Jednání byla zaměřena na koordinaci aktivit, přípravu akcí,  administrativní 
zajištění a vyhodnocování potřeb cílových skupin.  
 
Hlavní projednávané oblasti 

Komunitní tábory 

●​ V průběhu letních prázdnin proběhla řada komunitních táborů v Kašavě, 
Vizovicích, Neubuzi, Veselé a Slušovicích. Kapacity byly plně obsazeny, v 
některých případech převyšoval zájem nabídku. 

●​ Tábory byly zajišťovány ve spolupráci s místními spolky (SDH, Orel jednota, FC 
aj.), MAS poskytla administrativní zázemí a metodickou podporu. 

●​ Zpětná vazba od rodičů i starostů potvrdila přínos táborů pro komunitní život a 
vyjádřila přání pokračovat v jejich realizaci v dalších letech. 

Mezigenerační aktivity 

●​ Realizovány cykloworkshopy na pumptracku (Hvozdná, Bratřejov, Vizovice, 
Zádveřice). Akce byly velmi úspěšné, zapojily rodiny, mládež i seniory, účastníci 
hodnotili kvalitu programu pozitivně. 

●​ Pokračovaly besedy, tvořivé a pohybové dílny – jóga na židlích, výtvarná 
odpoledne s krasopisem, cestovatelské a bylinkové přednášky. 

●​ Mezigenerační rozměr byl posílen například u dětských dnů v Dešné a Ostratě. 

Kvízy a vzdělávací akce 



●​ Proběhly vědomostní a hudební kvízy (Březová, Zádveřice, Vizovice, Hvozdná). 
Obce oceňují jejich popularitu a navrhují jejich pravidelné zařazování do 
kulturního kalendáře. 

●​ Rozšířil se zájem o vzdělávací programy zaměřené na digitální kompetence a 
první pomoc. Obce (např. Březová, Kašava, Hvozdná) projevily poptávku po 
kurzech pro spolky i veřejnost. 

Spolupráce a sdílení zdrojů 

●​ V rámci konzultací se starosty byly potvrzeny pozitivní zkušenosti s komunitními 
aktivitami (např. beseda s Karin Lednickou v Trnavě, cykloworkshopy, programy 
pro kluby maminek). 

●​ Spolky vyjádřily zájem o pokračování pravidelných aktivit (kognitivní tréninky, 
cestovatelské besedy, workshopy s využitím moderních technologií). 

●​ Některé obce upozornily na nižší míru participace obyvatel, kde je potřeba 
cílenější podpory MAS při aktivizaci. 

Dokumentace a vizuální identita 

●​ Na Google Disku se osvědčil jednotný systém složek, který obcím usnadňuje 
evidenci a MAS zajišťuje podklady pro monitorovací zprávy. 

●​ Pokračuje sběr zpětné vazby prostřednictvím dotazníků, jejichž vyhodnocení. 

Realizované akce  
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Zjištěné potřeby a zpětná vazba 

●​ Komunitní tábory: velký zájem, rodiče a starostové žádají o pokračování i v 
dalších letech. 

●​ Senioři: přetrvává poptávka po kognitivních trénincích, tvořivých a pohybových 
dílnách, ocenili také inovativní formy (VR brýle). 

●​ Rodiče a děti: vysoký zájem o vzdělávací přednášky (Zdravá dětská nožička, 
Školkadýlko), kluby maminek oceňují možnost pravidelné spolupráce. 

●​ Mládež: v některých obcích (Dešná, Bratřejov, Hvozdná) se aktivně zapojuje do 
organizace akcí; je třeba tento trend dále posilovat a systematicky podporovat 
jejich vstup do spolkových struktur. 

●​ Spolky: poptávka po kurzech digitálních dovedností, první pomoci a finanční 
gramotnosti; oceňují sdílení vybavení MAS. 

●​ Obce s menší tradicí spolkové činnosti: nadále vyžadují intenzivní podporu a 
dlouhodobou aktivizaci, aby se zvýšila občanská participace. 

Evaluace akčního plánu 

Byla projednána finalizace vyhodnocení akčního plánu, na které se podílela evaluátorka 
Pavlína Vaňková. Evaluace potvrdila význam realizovaných aktivit a poskytla podklady 
pro další plánování.  



V návaznosti na závěry bylo zdůrazněno, že pro úspěšnou realizaci projektu je klíčová 
metodická podpora – potřeba metodika, který systematicky pracuje s cílovými 
skupinami a vede tým při nastavování aktivit. Dále byla potvrzena důležitost pozice 
odborného pracovníka, jenž poskytuje expertní podporu v oblasti prevence sociálního 
vyloučení a odborných konzultací.  

Zásadní je také role lektorů, kteří zajišťují odborné lektorování jednotlivých aktivit. 
Jejich zapojení umožňuje efektivně využívat potenciál území a zároveň otevírat 
spolupráci s odborníky zvenčí. Přítomní se shodli, že kombinace těchto rolí představuje 
nezbytný předpoklad pro kvalitní realizaci projektu i dlouhodobou udržitelnost 
komunitních aktivit. 

Závěry a úkoly 

●​ Podílet se na evaluaci. 
●​ Pokračovat v rozšiřování nabídky vzdělávacích a kulturních aktivit podle potřeb 

obcí. 
●​ Systematicky zapojovat mladou generaci do spolkové a komunitní činnosti. 
●​ Udržet jednotnou vizuální identitu MAS a pravidelně zveřejňovat informace na 

sociálních sítích. 
●​ Posílit spolupráci se spolky v oblasti vzdělávání a rozvoje nových dovedností. 
●​ Podpořit obce s nižší participací cílenými menšími akcemi, které postupně budují 

důvěru a ochotu k zapojení. 

 
Vizovice, 22. 9. 2025 
 
Zapsala: Ing. Marie Ponížilová 
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